
Referat af bestyrelsesmøde den 17. juni 2024 

Tidspunkt: 15.15 – 16.45 
Sted: Vuggestuen Ankersgade 19 
Referent: Nicolas, Langenæsstien 6D 
Deltagere: Nicolas, Martin, Morten og Matilde 
Afbud: Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

1. Kort nyt fra afdelingernes forældreråd og status på ITERS og ECERS genbesøg  

a. Vuggestuen 6D: 

• Tilsynets anbefalinger og implementering: 

o Efter tilsynet i 2023 har vi i 6D arbejdet med at afholde samlinger på gulvet fremfor ved 
bordene. Dette initiativ skal give børnene frihed til selv at vælge aktiviteterne til og fra. 
De tre stuer er på forskellige stadier af denne implementering, afhængigt af 
børnegruppens alder og behov. 

o En af stuerne modtager rådgivning fra en pædagogisk fagkonsulent fra PPR omkring 
sproglige læringsmiljøer og gulvsamlinger. Konsulenten observerer og deltager i 
sparringsmøder om et selvvalgt emne, som er samlinger. Pædagogerne er nu tilfredse 
med strukturen omkring samlingerne og arbejder på at gøre overgangen fra legeplads til 
garderobe, håndvask og samling mere glidende. 

o For at forbedre børnenes læsemiljøer har vi indkøbt nyt inventar. Dette har skabt nye 
læringsmiljøer og forbedret de eksisterende på to stuer. Der er også blevet oprettet nye 
og forbedrede læsemiljøer. 

b. Ankersgade: 

• Legepladsmodernisering: 

o Legepladsen bliver moderniseret med henblik på at skabe en mere spændende og 
udfordrende "Tarzan"-bane. Der arbejdes også på at skabe flere kroge og interessante 
miljøer på legepladsen. 

o På grund af lederens fravær af personlige årsager har forældrerådet bemærket, at 
personalet har været dygtige til at få løst de daglige opgaver, og der har ikke været 
større problemer med lederens fravær. 

c. Læssøesgade: 

• Forældrerådets fokus: 

o Forældrene har generelt opfattet, at der ikke har været en direkte snak om tilsynet. 
Fokus har i stedet været på den daglige drift. Forældrerådet har primært arbejdet med 
at få et relativt nyt forældreråd til at fungere. 

d. Generelt: 

• Tilsyn og genbesøg: 



o Oplevelsen er, at tilsyn, genbesøg og behandlingen af disse i forældrerådene har 
fungeret godt. 

 

2. Andre emner fra forældrerådet: 

a. Opfølgning på manglende godkendelse af mindre bygninger: 

• Martin informerede om, at der er nogle bygninger i børnehaven Mariendal , som skal rives ned 
på grund af manglende byggetilladelser. Det præcise beløb for nedrivningen er endnu ukendt.  

b. Bygninger ved Vuggestuen 6D: 

• Bygningerne, som ligger på skelgrænsen ved Vuggestuen 6D, er i gang med at blive teknisk 
godkendt. Denne godkendelse vil forhindre, at bygningerne skal rives ned. 

3. Oplæg om Dinaskole og øget trivsel i børnehavegrupperne: 

• Punktet bortfaldt på grund af afbud fra oplægsholderen. Det forventes, at oplægget 
gennemføres på næste møde. 

 

4. Eventuelt: 

a. Parkering for ansatte: 

• Martin anbefalede, at spørgsmålet om parkering for ansatte med tilskud behandles uden for 
bestyrelsens domæne, da beslutningen ikke kun er inden for rådmanden for Børn & Unge, men 
spæner over flere rådmænd. 

b. Mortens afgang fra bestyrelsen: 

• Morten meddelte, at han flytter og derfor stopper i bestyrelsen for dagtilbuddet. 


